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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Sértett jogszabályt Kovács Róbert az Egy a 
Természettel Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagsági kinevezése?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A 24.hu portálon  megjelent  „Kovács  Zoltán  feleségének üzlettársa  milliókat  kapott  a  vadászati
kiállítást szervező cégtől„ cikk az egyre drágább vadászati világkiállításban résztvevő személyről
szól:

„Orbán Viktor 2018 végén nevezte ki a 2021-es vadászati világkiállítás kormánybiztosává Kovács
Zoltán egykori kormányszóvivőt, nemzetközi kommunikációért felelős államtitkárt. Néhány hónap
múlva  az  állam  tulajdonosi  jogait  gyakorló  Magyar  Nemzeti  Vagyonkezelő  (MNV)  Zrt.  céget
alapított  a  vadászati  világkiállítás  lebonyolítására:  az  Egy  a  Természettel  Nonprofit  Kft.-t  563
millió forintos alaptőkével hozták létre.

A cég létesítő okirata alapján a felügyelőbizottságban már ekkor, 2019 februárjában pozíciót és
havi bruttó 250 ezer forintos apanázst kapott  Kovács Róbert, aki az Opten szerint kinevezésekor
már csaknem egy éve a vadászati  kiállításért  felelős kormánybiztos Kovács Zoltán feleségének,
Szikora Lindának az üzlettársa volt a Kartal-Ép Kft.-ben.

Szerettük  volna  megtudni  az  MNV  Zrt.-től,  hogy  milyen  szempontok,  referenciák  alapján
választották ki  az Egy a Természettel  Nonprofit  Kft.  vezetőit,  fb-tagjait,  de nem kaptunk érdemi
választ, csak annyit közöltek, hogy „a döntés-előkészítés során nem merült fel jogszabályon alapuló
összeférhetetlenség a megválasztani javasolt tisztségviselők tekintetében.

Együtt üzletelnek, együtt vadásznak

A kartali céget Kovács Róbert alapította 2017 februárjában, a korábban fideszes politikusként is
jegyzett Szikora Linda 2018 áprilisában szállt be – rögtön ügyvezetőként –, majd idén áprilisban



teljesen átvette a Kartal-Ép Kft.-t. A vállalkozás ekkor – Kovács Róbert távozásával – új nevet,
székhelyet, és az addigi vezetékes távközlés helyett új főtevékenységet kapott: a Násfa-Hunyor Kft.
(az  Instagram-oldala  szerint  Kovács  Zoltán  két  kutyáját  hívják így)  már  Óbudán  működik,  fő
tevékenysége  az  üzletviteli,  egyéb  vezetési  tanácsadás,  de  tevékenységi  körei  közé  felvették  a
kommunikációt is. A vállalkozás eddig nem mondható túl sikeresnek: alapítása óta mindössze 1,5
millió forint bevételt sikerült összehoznia – igaz, a cég tavalyi adatait még nem látjuk.

Kovács Zoltán nem csak a felesége révén ismerheti  Kovács Róbertet.  Ezen a 2019-es videón –
amelyet  még  felügyelőbizottsági  kinevezése  előtt  készítettek  egy  jótékonysági  bálon  –  Kovács
Róbert mint a kartali Virágospusztai Vadásztársaság elnöke, Kovács Zoltán a társaság alelnökeként
nyilatkozik. A fideszes politikus a Régió Plusz Televíziónak arról beszélt: 2016-ban az új vadászati
törvény szellemében alakult meg a vadásztársaság, amely 4000 hektáron működik, ennek nagyobb
része mezőgazdasági terület. Vadászati jogot húsz évre kaptak.”

Kérdezem Önt:

Sértett jogszabályt Kovács Róbert az Egy a Természettel Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagsági
kinevezése?

Budapest, 2021. május 28.
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